

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

ВАЖНОСТЬ СВЯЗИ С ДРУЗЬЯМИ АЛЛАХА - АВЛИЯ

Ас-Саляму алейкум ва рахмату Аллахи ва баракатух.

*Алзу билляхи мин аш-шайтани р-раджим. Бисми لляхи ر-Рахmani ر-Рахим. Ва с-
саляту ва с-саляму аля رسулина مухамمدین ساییدи لь-аввалина ва لь-ахирин.*

*Мадад юа رسулю Аллах, мадад юа Садати ас-хаби رسули لлях, мадад юа машайхина,
Дастур مавляна Шейх Абдуллах аль-Фаиз ад-Дагестани, Шейх Мухаммад Назим
аль-Хаккани. Мадад. Тафикатуна ас-сохба ва ль-хайру фи ль-джамиийа.*

Бисмилляхи ر-Рахmani ر-Рахим. «اللَّهُمَّ كُنْ مَعَنَا وَلَا تَكُنْ عَلَيْنَا يَا اللَّهُ» — «Аллахумма кун ма‘ана ва ля такун ‘алейна, юа Аллах ﷺ», «О Аллах, будь с нами и не будь против нас, о Аллах ﷺ». Альхамду лиЛлях. Сегодня наш последний день здесь. Ин шаа Аллах, мы отправляемся в путь ради Аллаха ﷺ, ради любви к нашему Пророку ﷺ, ради любви к авлия Аллаха. Альхамду лиЛлях, мы встретили многих людей, многих муридов. Ин шаа Аллах, мы установили эту связь, крепкую связь с Пророком ﷺ, с авлия Аллаха, а через них с Аллахом ‘Азза ва Джалля. Связь необходима. Без связи не легко прийти к иману и оставаться в Исламе. Связь должна быть. Именно поэтому тарикат соединяет людей с Пророком ﷺ, а через Пророка ﷺ с Аллахом ‘Азза ва Джалля.

Те, у кого неправильное мышление, говорят: «Это плохо. Это ширк. В этом нет нужды. Не ставьте никого между собой и Аллахом ‘Азза ва Джалля». Если бы это было так, то зачем Аллах ‘Азза ва Джалля послал пророков 124 000 пророков? Зачем Он их послал? Если бы всё было так, как они говорят, в этом не было бы никакой необходимости, ни в одном из них. Тогда каждый мог бы делать всё, что пожелает, и просить напрямую у Аллаха ‘Азза ва Джалля. Нет. Без них вы не можете ничего.

Это очень важный вопрос для мусульман. Сегодня мусульмане воюют друг с другом, вместо того чтобы бороться с плохим. Мы боремся с плохими мыслями, а не с людьми. Такова религия и убеждение мусульман со времён Пророка ﷺ. Именно это мы должны продолжать. Мы должны крепко держаться этого. Без этого с нами легко могут играть. Они устраивают спектакли, снимают фильмы, и вы думаете, что это реальность; затем вы убегаете от истины к лжи и недопустимым вещам.

Вы должны, ин шаа Аллах, идти этим путём, обучая людей, детей, всех — уважению к пророкам, особенно к нашему господину Мухаммаду ﷺ. Все пророки едины; между ними нет различий в том, чему они учат и от Кого ﷺ они посланы.

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

Они — одно целое, и нельзя утверждать иначе. Некоторые говорят: «Этот пророк хороший, а тот плохой. Этот совершил ошибку, и мы страдаем из-за его ошибки». Нет, это нелепость. Те, кто выступает против пророков, авлия Аллаха или сахабов, то все их мысли нелепы, незначительны и не имеют никакой ценности; в них есть только вред и зло.

Поэтому самое важное в тарикате — это уважение: уважение ко всем, особенно к пророкам, сахабам, Ахлюль-Бейт, авлия Аллаха, улемам — ко всем. Мы должны уважать тех, кто находится на пути Аллаха ﷺ. Тот, кто говорит против этого, не заслуживает уважения. Аллах ﷺ не уважает его, и мы также не уважаем таких людей. Пусть Аллах ﷺ сохранит нас рядом с хорошими людьми и убережёт от плохих людей и дурных намерений. Пусть Аллах ﷺ дарует нам новые встречи снова и снова, ин шаа Аллах. И, как мы всегда говорим, мы надеемся вскоре быть вместе с саййидиной аль-Махди, ин шаа Аллах.

Ва мин Аллахи т-тауфик. Аль-Фатиха.

Мавляна шейх Мухаммад Адиль ар-Раббани
04 февраля 2026 г. / 16 ша'бан 1447 г.
Фаджр-намаз — дергах шейха Назима; Лондон,
Великобритани